

INICIATIVA QYTETARE LËVIZJA VETËVENDOSJE

Raportet financiare të fushatës dhe Raporti i Auditorëve të pavarur

**Zgjedhjet Lokale
03 Tetor 2013 - 1 Dhjetor 2013**

Përmbajtja

Raport i Auditorëve te pavarur	3
Pasqyra e Pozitës Financiare	6
Pasqyra e të hyrave dhe shpenzimeve	7
Informata te përgjithshme.....	8
Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës.....	Error! Bookmark not defined.

Raport i Auditorëve te pavarur

Drejtuar Kryesisë së Iniciativës Qytetare Lëvizja Vetëvendosje

Raport mbi Pasqyrat Financiare për qëllime specifike

Opinion i kualifikuar

Ne kemi audituar Pasqyrat Financiare të Subjektit Politik Iniciativa Qytetare Lëvizja Vetëvendosje (në vijim referuar si “Subjekti Politik” apo “IQ LVV”), të cilat përfshijnë Pasqyrën e Pozitës Financiare me 1 Dhjetor 2013, dhe Pasqyra e të Ardhurave dhe shpenzimeve për periudhën 03 tetor 2013 deri me 1 Dhjetor 2013 , duke përfshirë një përmbledhje të politikave të rëndësishme kontabël dhe informacionin tjetër shpjegues në faqe 6-29.

Sipas mendimit tonë, përveç efekteve të çështjes të përshkruar në seksionin e Bazës për Opinionin e Kualifikuar të raportit tonë, Pasqyrat Financiare të bashkangjitura paraqesin në mënyrë të drejtë , në të gjitha aspektet materiale, pozitën financiare të Subjektit Politik Lëvizja Vetëvendosje më 1 Dhjetor 2013, dhe performancën e saj financiare për periudhën e përfunduar në përputhje me Ligjin Nr. 03/L-174 ,Për financimin e subjekteve politike dhe me Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058.

Bazat për opinion të kualifikuar

Ne kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve janë përshkruar më tej në Përgjegjësitë e Auditorit në paragrafin për Auditimin e Pasqyrave Financiare të raportit tonë. Ne jemi të pavarur nga Shoqëria në përputhje me Kodin e Etikës për Profesionistët Kontabël të Bordit të Standardeve Ndërkombëtare të Etikës për Profesionistët Kontabël (Kodi i BSNEPK) së bashku me kërkesat etike që janë të zbatueshme për auditimin e pasqyrave financiare në Kosovë, dhe ne kemi përmbushur përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me këto kërkesa dhe Kodit IESBA. Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë bazat për opinionin tonë.

- SP gjat vitit 2013 ka operuar me 1 llogari kryesor bankare dhe me 31 nënllogari në kuadër të Procredit Bankës si dhe me 4 llogari tjera në BKT (3 nënllogari në valut të huaj dhe 1 llogari bankare në Euro).SP nuk i ka arrit ti mbyll nënllogarit bankare në Procredit Bank deri në vitin 2014 edhe pse sipas kërkesave ligjore bazuar në Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058 neni 3 pika 3, SP eshte i obliguar te operoj vetëm me një llogari bankare nga data 31 Korrik 2013.
- Tatimet dhe kontributet nuk janë kalkuluar dhe deklaruar, e as paguar për pagat e vëzhguesve të paguara në vler prej 24,000 Euro në Gusht 2014, bazuar në kërkesat

ligjore sipas Ligjit Nr. 05/L-28 për Tatimin në të Ardhura Personale sipas kërkesës nga neni 7 I ligjit.

Theksim i çështjes

Ne tërheqim vëmendjen në lidhje me gjetjet e mëposhtme:

- Subjekti Politik nuk ka mirëmbajtur një kontabilitet sipas parimit aktual për ti mundësuar regjistrimin e transaksioneve financiare dhe përgatitjen e pasqyrave financiare sipas Standardeve të Kontabilitetit të aplikueshme në Kosovë.
- SP në blerjet e kryera nuk ka aplikuar të gjitha procedurat e kërkuara për blerjet dhe furnizimet si koutimet ose tenderimi e cila do të mundëson të njëjshfrytëzim sa më efikas, me kosto ekonomike, dhe transparent për dhe të drejtë të fondeve të subjektit politik.
- Gjatë auditimit tonë ne kemi vërejtur që të shpenzimet e reprezentacionit dhe karburantit , në disa raste SP nuk ka dokumentacion relevant mbështetës, përveç faturave dhe pagesave dhe urdhërblereve, që do të mundë të arsyetonin dhe mbështesnin shpenzimet e ndodhura .

Përgjegjësia e menaxhmentit dhe e atyre të ngarkuar me qeverisje për Pasqyrat Financiare

Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave financiare në përputhje me Ligjin Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058 dhe për ato kontrole të brendshme që menaxhmenti i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, menaxhmenti është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë së subjektit politik për të vazhduar aktivitetin e saj (parimi i vijimësisë), shpалosjen, sipas rastit, të çështjeve që lidhen me parimin e vijimësisë dhe përdorimin bazës së kontabilitet sipas parimit të vijimësisë përveç nëse menaxhmenti synon të likuidojë Subjektin Politik ose të ndërpresë operacionet, ose nuk ka asnjë alternativë realiste përveç për ta bërë këtë.

Ata që janë të ngarkuar me qeverisje janë përgjegjës për mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar të kompanisë.

Përgjegjësitë e auditorit për auditimin e Pasqyrave Financiare

Objektivat tona janë për të marrë siguri të arsyeshme nëse pasqyrat financiare si tërësi janë pa anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi, dhe për të nxjerrë raportin e një auditorit që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë një anomali materiale kur ajo ekziston.

Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht ose të marura së bashku, pritet që në mënyrë të arsyeshme, të influencojnë vendimet ekonomike të përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare.

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe ruajmë skepticizmin profesional gjatë gjithë auditimit. Ne gjithashtu:

- Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale, qoftë për shkak të mashtrimit ose gabimit, hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit në përgjigje të këtyre rreziqeve, dhe marrim evidencë auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar një bazë për opinionin tonë. Rreziku i moszbulimit të një anomalie materiale si rezultat i mashtrimit është më i lartë se rreziku si rezultat i gabimit, sepse mashtrimi mund të përfshijë marrëveshje të fshehta, falsifikime, përjashtime të qëllimshme, informacione të deformuara, anashkalime të kontrolleve të brendshme.
- Sigurojmë një njohje të kontrollit të brendshëm që ka të bëjë me auditimin, me qëllim që të përcaktojmë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave, por jo për qëllime të shprehjes së një opinionimi mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të Shoqërisë.
- Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e çmuarjeve kontabël dhe të shpjegimeve përkatëse të bëra nga drejtimi.
- Nxjerrim një konkluzion në lidhje me përshtatshmërinë e përdorimit të bazës kontabël të vijimësisë, dhe bazuar në evidencën e auditimit të marrë, nëse ka një pasiguri materiale në lidhje me ngjarjet ose kushtet, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha për aftësinë e Shoqërisë për të vijuar veprimtarinë. Nëse ne arrijmë në përfundimin që ka një pasiguri ne duhet të tërheqim vëmendjen në raportin e audituesit në lidhje me shpjegimet e dhëna në pasqyrat financiare, ose nëse këto shpjegime janë të papërshtatshme, duhet të modifikojmë opinionin tonë. Konkluzionet tona bazohen në evidencën e auditimit të marrë deri në datën e raportit tonë. Megjithatë, ngjarje ose kushte të ardhshme mund të bëjnë që Shoqëria të ndërpresë veprimtarinë.

Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisjen, përveç të tjerave, lidhur me qëllimin dhe kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, përfshirë ndonjë mangësi të rëndësishme në kontrollin e brendshëm që ne mund të identifikojmë gjatë auditimit.

Audit & Conto sh.p.k

Elmije Osmani
Auditor Ligjor
2 Dhjetor 2017

Pasqyra e Pozitës Financiare

Pasuritë		Bilanci në fundë të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
Pasuritë afatgjata	Shënimi	Shuma në Euro	Shuma në Euro
Toka, objektet dhe pajisjet			
Pasuritë e paprekshme			
Pasuritë tjera afatgjata			
Total pasuritë afatgjata			
Pasuritë afatshkurtra			
Llogaritë e arkëtueshme			
Parapagimet			
Paraja dhe ekuivalentët e parasë	2	58,700	65,324
Pasuritë tjera afatshkurtra			
Total pasuritë afatshkurtra		58,700	65,324
Total pasuritë		58,700	65,324
Ekuiteti			
Fondet e akumuluar		65,324	65,324
Suficiti / (deficiti) i vitit		(89,752)	
Total Ekuiteti		(24,427)	65,324
Detyrimet			
Detyrimet afatgjata			
Huat e pagueshme		30,533	
Të hyrat e shtyra			
Gjithsej detyrimet afatgjata		30,533	
Detyrimet afatshkurtra			
Llogaritë e pagueshme dhe të tjera			
Detyrimet tjera afatshkurtra	3	52,594	
Gjithsej detyrimet afatshkurtra		52,594	
Gjithsej detyrimet		83,128	
Gjithsej ekuiteti dhe detyrimet		58,700	65,324

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje*Pasqyrat Financiare të Fushatës**Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013***Pasqyra e të hyrave dhe shpenzimeve**

	Shënimi	03 Tetor 2013 – 1 Dhjetor 2013
Të hyrat		
Të hyrat nga buxheti		
Të hyrat nga anëtarësia		
Donacionet dhe kontributet në të holla	4	141,488
Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime	5	27,801
Të hyrat tjera		355
Gjithsej të hyrat për vitin		169,644
Shpenzimet		
Pagat dhe kompensimet	6	40,864
Shpenzimet e transportit	6	24,786
Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat	6	122,771
Blerja e mallrave	6	12,162
Shpenzimet e përgjithshme	6	56,101
Shpenzimet e ndryshme	6	2,713
Gjithsej shpenzimet për vitin		259,396
Suficiti / (deficiti) për vitin		(89,752)

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Informata te përgjithshme

Lëvizja Vetëvendosje është lëvizje politike që e synon faktorizimin e popullit në vendimmarrjen politike nëpërmjet organizimit dhe mobilizimit të tij. Lëvizja Vetëvendosje angazhohet për ndryshime rrënjësore shoqërore dhe politike, duke u mbështetur në parimin e barazisë, të demokracisë, të lirisë politike dhe të drejtësisë sociale të çdo qytetari.

Emri i plotë i subjektit është Lëvizja Vetëvendosje me seli në Adresën: Rruga "Kasëm Haxhimurati", nr.12, Prishtinë.

Pasqyrat financiare të Iniciativës Qytatare Lëvizja Vetëvendosje janë përgatitur sipas kërkesave të Ligjit Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, neni 15 Raportimi Financiar

Subjekti politik është person juridik jo fitimprurës.

Numri I Qendrave të SP IQ LVV është 27 mbrenda vendit, si dhe 7 janë jasht vendit. Numri Fiskal është 600659364.

Kryetarë I IQ LVV ishte Z. Albin Kurti, dhe SP ka operuar me llogarit bankare rrjedhëse të hapura në Procredit Bank-PCB.

Bazuar në nenin 19 paragrafi 2 pika 7 e Ligjit Nr. 04/L-212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr.04/L-058, Subjekti i regjistruar politik brenda pesë (5) ditëve të punës nga marrja e draft raporteve të audituara ka dorëzuar raportin e rishikuar financiar dhe shpjegimet lidhur me gabimet ose lëshimet të identifikuara nga auditorët.

Pasqyrat e ndryshuara janë aprovuar nga Drejtimi aktual dhe Kryetar aktual Z. Visar Ymeri.

Burimet financiare dhe materiale të subjekteve politike përbëhen nga kontributet si:

1. Financimi nga Buxheti i Republikës së Kosovës;
2. çdo pasuri e fituar në mënyrë të paraparë me Ligjin për Financimin e Subjekteve Politike (më tej si "LFSP");
3. Të ardhurat nga aktivitetet e subjektit politik të përcaktuara me nenin 6 të ligjit LFSP.

Shenimi 2. Paraja dhe ekuivalentet e parase

	Bilanci në fund të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
	0	0
Paraj ne banke	50,718	56,478
Paraj ne arke	7,982	8,846
Gjithesej Paraja dhe ekuivalentet e parase	58,700	65,324

Shenimi 3. Detyrimet tjera afatshkurta

	Bilanci në fund të periudhës	Bilanci në fillim të periudhës
Detyrimet per paga dhe tatime	3,131	0
Detyrimet per qira	0	0
Detyrimet per gjoba dhe ndeshkime	500	0
Detyrimet tjera afatshkurtra	48,964	0
Gjithesej Detyrimet tjera afatshkurta	52,595	0

Shënimi 4:Donacionet dhe kontributet në të holla

Pranuar nga				Vlera	E pranuar përmes:	
Kontribuesi	Adresa	Numri personal	Data kur është dhënë kontributi	në euro	Bankë	Ar kë
Skender Jahaj	Prishtinë		17.09.2013	700	700	
Milazim Abazi	Prishtinë		17.09.2013	750	750	
Ali Krasniqi	Prishtinë		18.09.2013	1,000	1,000	
Asllan Bytyqi	Prizren		18.09.2013	200	200	
Albert Ramaj	Drenas		19.09.2013	52	52	
Etleva Malushaj	Prishtinë		19.09.2013	50	50	
Nuredin Alitjaha	Therandë		19.09.2013	200	200	
Masar Shala	Rahovec		19.09.2013	182	182	
Hysen Durmishi	Selia		19.09.2013	1,000	1,000	
Fatmir Fetahu	Lipjan		20.09.2013	560	560	
Ilir Dernjani	Hani I Elezit		20.09.2013	5	5	
Bardhyl Fejzullahu	Nr. Trans: 131013334		20.09.2013	30	30	
Nehat Shala	Mitrovicë		20.09.2013	105	105	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Ibrahim Kryeziu	Lipjan		20.09.2013	170	170	
Arianit Konjusha	Fushë Kosovë		20.09.2013	185	185	
Isa Klaiqi	Dardanë		20.09.2013	182	182	
Nexhat Shabani	Kastriot		20.09.2013	80	80	
Niman Beqiraj	Istog		20.09.2013	181	181	
Destan Rudaj	Kline		20.09.2013	70	70	
Drilon Pireva	Prishtinë		20.09.2013	100	100	
Grejtalb Emini	Shtime		20.09.2013	250	250	
Hyzri Bunjaku	Besiane		20.09.2013	105	105	
Kushtrim Loki	Hani I Elezit		20.09.2013	130	130	
Teki Dobrosi	Gjakove		23.09.2013	100	100	
Adnan Emini	Gjilan		23.09.2013	50	50	
Bashkim Shabani	Prishtinë		23.09.2013	100	100	
Osman Mustafa	Viti		23.09.2013	200	200	
Ahmet Geca	Prishtinë		23.09.2013	50	50	
Arb Rexha	Gjakove		23.09.2013	50	50	
Arb Rexha	Gjakove		23.09.2013	50	50	
Arianit Sadiku	Gjilan		23.09.2013	110	110	
Osman Mustafa	Viti		23.09.2013	180	180	
Besim Molliqaj	Deçan		23.09.2013	183	183	
Karafil Haxhillari	Prizren		23.09.2013	103	103	
Kushtrim Dakaj	Prizren		23.09.2013	200	200	
Hajdar Shala	Nr. Trans: 131872248		24.09.2013	300	300	
Kastriot Veliu	Artanë		24.09.2013	286	286	
Hysen Durmishi	Prishtinë		24.09.2013	800	800	
Laura Bytyqi	Therandë		24.09.2013	180	180	
Emrush Xhemajli	Prishtinë		25.09.2013	30	30	
Gent Ukehajdaraj	Nr. Trans: 132322473		26.09.2013	50	50	
Bardhyl Fejzullahu	Nr. Trans: 132322965		26.09.2013	50	50	
Labinot Salihu	Nr. Trans: 132326301		26.09.2013	30	30	
Dukagjin Pupovci	Nr. Trans: 132326606		26.09.2013	200	200	
Besim Shkreli	Peje		26.09.2013	100	100	
Suljote Aliu	Prishtinë		26.09.2013	200	200	
Arben Brovina	Prishtinë		26.09.2013	100	100	
Feim Kelmendi	Prishtinë		27.09.2013	20	20	
Jeton Rexhepi	Nr. Trans: 132723151		27.09.2013	100	100	
Osman Mustafa	Viti		27.09.2013	950	950	
Naim Shala	Prishtinë		27.09.2013	1,000	1,000	
Nijazi Isaku	Viti		27.09.2013	900	900	
Baki Nebiu	Viti		27.09.2013	900	900	
Naim Shala	Prishtinë		28.09.2013	1,000	1,000	
Alban Deva	Prishtinë		28.09.2013	50	50	
Albulen Nrecaj	Ferizaj		30.09.2013	107	107	
Partia E Fortë	Nr. Trans:		30.09.2013	10	10	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

	133634014				
Artan Kastrati	Prishtinë		30.09.2013	50	50
Osman Mustafa	Viti		30.09.2013	500	500
Shkodran Hoti	Prishtinë		30.09.2013	30	30
Muri Plast Ntp	Nr. Trans: 133644497		30.09.2013	50	50
Arita Hasani	Nr. Trans: 133996197		01.10.2013	50	50
Vala Peshku	Prishtinë		01.10.2013	1,000	1,000
Valdrin Hetemi	Viti		01.10.2013	150	150
Arbënor Dehari	Prishtinë		01.10.2013	1,000	1,000
Valdet Bytyqi	Nr. Trans: 134006086		01.10.2013	20	20
Kushtrim Dakaj	Prizren		01.10.2013	107	107
Jon Blend	Nr. Trans: 134007715		01.10.2013	100	100
Dardan Sejdiu	Prishtinë		01.10.2013	1,000	1,000
Sadat Lekiqi	Prishtinë		01.10.2013	10	10
Osman Osmani	Nr. Trans: 133646076		01.10.2013	131	131
Lulzim Osmani	Gjilan		01.10.2013	100	100
Lulzim Osmani	Gjilan		01.10.2013	70	70
Majlinda Bregasi	Nr. Trans: 134035697		01.10.2013	50	50
Zaim Kurti	Prishtinë		02.10.2013	1,000	1,000
Avni Islami	Prishtinë		02.10.2013	300	300
Skender Maloku	Besiane		02.10.2013	500	500
Bardhyl Noci	Nr. Trans: 134388091		02.10.2013	1,000	1,000
Alban Miroci	Junik		02.10.2013	150	150
Fanol Podvorica	Nr. Trans: 134390931		02.10.2013	400	400
Afrim Hoti	Prishtinë		02.10.2013	502	502
Arife Kurti	Prishtinë		02.10.2013	1,000	1,000
Puhie Demaku	Prishtinë		02.10.2013	900	900
Merita Shala	Prishtinë		02.10.2013	10	10
Shkodran Hoti	Prishtinë		02.10.2013	300	300
Destan Rudaj	Kline		02.10.2013	100	100
Kastriot Duraj	Nr. Trans: 134373625		02.10.2013	20	20
Leonard Shala	Therandë		02.10.2013	30	30
Guxim Neziri	Gjilan		02.10.2013	100	100
Armend Shkoza	Mitrovicë		02.10.2013	100	100
Armend Shkoza	Mitrovicë		02.10.2013	50	50
Armend Shkoza	Mitrovicë		02.10.2013	10	10
Zaim Kurti	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Dardan Sejdiu	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Nora Ibishi Budima	Prishtinë		03.10.2013	500	500
Arton Muhaxheri	Peje		03.10.2013	20	20
Ngadhjim Hyseni	Nr. Trans: 134682800		03.10.2013	20	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Kadri Morina	Nr. Trans: 134687148		03.10.2013	50	50
Besnik Bislimi	Nr. Trans: 134717814		03.10.2013	500	500
Arife Kurti	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Banush Ademi	Prishtinë		03.10.2013	50	50
Drilon Konjufca	Nr. Trans: 134717439		03.10.2013	50	50
Adonis Tahiri	Prishtinë		03.10.2013	500	500
Puhie Demaku	Prishtinë		03.10.2013	900	900
Ylli Hoxha	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Përparim Hoxha	Prizren		03.10.2013	600	600
Ruzhdi Sefa	Gjakove		03.10.2013	100	100
Dafina Zuna	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Nora Fetoshi	Prishtinë		03.10.2013	900	900
Genc Sherifi	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Rajmonda Ahmetaj	Prishtinë		03.10.2013	500	500
Venhar Nushi	Prishtinë		03.10.2013	1,000	1,000
Muala Ckupishti	Prishtinë		04.10.2013	1,000	1,000
Taulant Çarkagjiu	Nr. Trans: 135001759		04.10.2013	1,000	1,000
Armend Shkoza	Mitrovicë		04.10.2013	500	500
Pajtim Demaj	Istog		04.10.2013	50	50
Premton Iberdemaj	Istog		04.10.2013	50	50
Ismet Demolli	Prishtinë		04.10.2013	100	100
Adnan Emiri	Gjilan		04.10.2013	100	100
Yll Bajrami	Nr. Trans: 135014269		04.10.2013	10	10
Besim Muzaqi	Nr. Trans: 135016282		04.10.2013	1,000	1,000
Mehdi Lahu	Fushë Kosovë		05.10.2013	100	100
Adnan Rustemi	Prishtinë		05.10.2013	600	600
Alajdin Ahmeti	Prishtinë		05.10.2013	10	10
Ali Dulaki Vejseli	Prishtinë		07.10.2013	50	50
Gentian Hyseni	Prishtinë		07.10.2013	100	100
Tonin Bucolli	Gjilan		07.10.2013	200	200
Ismet Hamiti	Nr. Trans: 135741301		07.10.2013	500	500
Faton Topalli	Ferizaj		07.10.2013	1,000	1,000
Petrit Arapi	Prishtinë		07.10.2013	20	20
Bardhyl Rushiti	Shtime		07.10.2013	120	120
Mergjan Gashi	Prizren		07.10.2013	1,000	1,000
Diell Morina	Prishtinë		07.10.2013	10	10
Shyhrete Muji	Gjilan		07.10.2013	300	300
Besim Muzaqi	Trans: 135779283		08.10.2013	760	760
Enver Rexhepi	Prishtinë		08.10.2013	50	50
Miran Halili	Nr. Trans: 135986395		08.10.2013	300	300
Fjolla Quranolli	Nr. Trans:		08.10.2013	20	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

	135751047				
Arben Gecaj	Prishtinë		08.10.2013	1,000	1,000
Vlorian Molliqaj	Prishtinë		08.10.2013	450	450
Arianit Manxhuka	Prishtinë		08.10.2013	1,000	1,000
Ali Lahu	Nr. Trans: 136003187		08.10.2013	500	500
Doruntina Jashari	Fushë Kosovë		08.10.2013	250	250
Bardhyl Noci	Nr. Trans: 136004485		08.10.2013	1,000	1,000
Faton Topalli	Ferizaj		08.10.2013	1,000	1,000
Blerim Krasniqi	Peje		09.10.2013	50	50
Blerim Krasniqi	Peje		09.10.2013	20	20
Jetmir Bakija	Nr. Trans: 136194385		09.10.2013	100	100
Fidan Ademi	Mitrovicë		09.10.2013	50	50
Flamur Damoni	Nr. Trans: 136225517		09.10.2013	20	20
Albert Ramaj	Drenas		09.10.2013	120	120
Arsim Thaçi	Dardanë		09.10.2013	50	50
Idriz Ferati	Nr. Trans: 136229126		09.10.2013	50	50
Nexhat Shabani	Kastriot		09.10.2013	170	170
Jetmir Avdijaj	Malisheve		09.10.2013	303	303
Ali Krasniqi	Prishtinë		09.10.2013	50	50
Arben Gecaj	Prishtinë		09.10.2013	1,000	1,000
Drilon Pireva	Prishtinë		09.10.2013	70	70
Karafil Haxhillari	Prizren		09.10.2013	72	72
Mevlyde Bytyqi	Prizren		09.10.2013	72	72
Ardita Fazliu	Prishtinë		09.10.2013	1,000	1,000
Arianit Sadiku	Gjilan		09.10.2013	100	100
Gëzon Kastrati	Prishtinë		09.10.2013	80	80
Rine Zhitia	Prishtinë		09.10.2013	50	50
Arben Mehulli	Mitrovicë		09.10.2013	500	500
Fatlum Osmani	Besiane		09.10.2013	20	20
Zeqirja Janjeva	Prishtinë		09.10.2013	1,000	1,000
Kushtrim Loki	Hani I Elezit		09.10.2013	172	172
Dpz Liria	Nr. Trans: 136458158		10.10.2013	100	100
Edon Buca	Gjilan		10.10.2013	44	44
Arbënor Dehari	Prishtinë		10.10.2013	100	100
Sefedin Nushi	Gjakove		10.10.2013	21	21
Arianit Konjusha	Fushë Kosovë		10.10.2013	120	120
Aida Ferati	Mitrovicë		10.10.2013	82	82
Milot Kelmendi	Prishtinë		10.10.2013	1,000	1,000
Zeqirja Janjeva	Prishtinë		10.10.2013	1,000	1,000
Ibrahim Kryeziu	Lipjan		11.10.2013	120	120
Agim Sylaj	Prishtinë		11.10.2013	1,000	1,000
Bn Krasniqi	Nr. Trans: 136676239		11.10.2013	1,000	1,000

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Fioret Pruthi	Nr. Trans: 136693176		11.10.2013	100	100
Besim Molliqaj	Deçan		11.10.2013	122	122
Ardita Fazliu	Prishtinë		11.10.2013	1,000	1,000
Masar Shala	Rahovec		11.10.2013	121	121
Fuat Baftiri	Nr. Trans: 136700572		11.10.2013	660	660
Teki Dobrosi	Gjakove		11.10.2013	70	70
Arben Halili	Vushtrri		11.10.2013	50	50
Hesen Kalludra	Nr. Trans: 136703449		11.10.2013	200	200
Luxury Nt.	Nr. Trans: 136706902		11.10.2013	100	100
Alban Hyseni	Gjakove		11.10.2013	100	100
Avdi Shkreli	Peje		12.10.2013	1,000	1,000
Avdirrahim Ramadani	Prishtinë		12.10.2013	20	20
Naser Ramadani	Ferizaj		14.10.2013	70	70
Ali Kurti	Nr. Trans: 137320847		14.10.2013	200	200
Remzi Bilalli	Prishtinë		14.10.2013	10	10
Njazi Isaku	Viti		14.10.2013	210	210
Isa Klaiqi	Dardanë		14.10.2013	120	120
Alush Sejdiu	Nr. Trans: 137323809		14.10.2013	50	50
Ngadhuj Mehmeti	Prishtinë		14.10.2013	1,000	1,000
Gani Gashi	Prishtinë		14.10.2013	1,000	1,000
Avnore Shkreli	Prishtinë		14.10.2013	1,000	1,000
Besim Shkreli	Peje		14.10.2013	70	70
Shpat Memishi	Prishtinë		14.10.2013	500	500
Xhevat Sejdiu	Prishtinë		14.10.2013	1,000	1,000
Gzim Krasniqi	Nr. Trans: 137339575		14.10.2013	88	88
Lulzim Veliu	Nr. Trans: 137339923		14.10.2013	973	973
Nehat Shala	Mitrovicë		16.10.2013	70	70
Hyzri Bunjaku	Besiane		16.10.2013	70	70
Niman Beqiraj	Istog		16.10.2013	120	120
Kopshti Ntsh	Gjakove		16.10.2013	1,000	1,000
Mentor Hadergjonaj	Deçan		16.10.2013	1,000	1,000
Kadri Molliqaj	Deçan		16.10.2013	1,000	1,000
Mimoza Murati	Prishtinë		16.10.2013	200	200
Besnik Pula	Nr. Trans: 137937749		17.10.2013	100	100
Vehbi Kqiku	Gjilan		17.10.2013	100	100
Halil Cacakaj	Deçan		17.10.2013	1,000	1,000
Genc Sherifi	Prishtinë		17.10.2013	1,000	1,000
Kujtim Besimi (Autoshkolla Ylli)	Prishtinë		17.10.2013	1,000	1,000
Mergjan Gashi	Prizren		17.10.2013	1,000	1,000
Beka-Hydraulik	Nr. Trans: 137989150		17.10.2013	1,000	1,000

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Kastriot Veliu	Artanë		17.10.2013	190	190	
Driton Caushi	Nr. Trans: 137992558		17.10.2013	800	800	
Agron Hamiti	Prishtinë		17.10.2013	50	50	
Kopshti Ntsh	Gjakove		17.10.2013	1,000	1,000	
Agron Behluli	Nr. Trans: 138183424		18.10.2013	20	20	
Halil Cacaj	Deçan		18.10.2013	1,000	1,000	
Capital G Ntsh	Nr. Trans: 138197137		18.10.2013	200	200	
Mentor Hadergjonaj	Deçan		18.10.2013	1,000	1,000	
Fadil Bejtullahu	Nr. Trans: 138197944		18.10.2013	10	10	
Kadri Molliqaj	Deçan		18.10.2013	1,000	1,000	
Milot Kelmendi	Prishtinë		18.10.2013	1,000	1,000	
Naser Ramadani	Ferizaj		18.10.2013	500	500	
Pleurat Shkodra	Prishtinë		18.10.2013	11	11	
Valon Hoti	Malisheve		18.10.2013	200	200	
Blendi Kajsiu	Nr. Trans: 138206597		18.10.2013	1,000	1,000	
Zgjim Hyseni	Prishtinë		18.10.2013	150	150	
Vellezerit E Bashkuar	Nr. Trans: 138208458		18.10.2013	500	500	
Hasan Ahmeti	Nr. Trans: 138209002		18.10.2013	200	200	
Kushtrim Dakaj	Prizren		19.10.2013	500	500	
Kopshti Ntsh	Gjakove		21.10.2013	1,000	1,000	
S Çitaku	Nr. Trans: 138791118		21.10.2013	100	100	
Grejtalb Emini	Shtime		21.10.2013	160	160	
Gezon Kastrati	Prishtinë		21.10.2013	51	51	
Ilir Metushi	Viti		21.10.2013	40	40	
Laura Bytyqi	Therandë		21.10.2013	120	120	
Albulen Ndrecaj	Ferizaj		21.10.2013	72	72	
Ajten Xhemajli	Prishtinë		21.10.2013	158	158	
Bislim Bajraktari	Besiane		21.10.2013	200	200	
Faton Selmanaj	Deçan		21.10.2013	25	25	
Destan Rudaj	Kline		21.10.2013	71	71	
Papen Anke	Nr. Trans: 138797972		21.10.2013	113	113	
Valmir Avdiaj	Prishtinë		21.10.2013	50	50	
Valon Prebreza	Fushë Kosovë		22.10.2013	200	200	
Azbi Gashi	Rahovec		22.10.2013	1,000	1,000	
Rona Morina	Gjakove		22.10.2013	100	100	
Jeronim Susuri	Prizren		22.10.2013	500	500	
Jetullah Bllaca	Prizren		22.10.2013	100	100	
Armend Rexhepi	Gjilan		22.10.2013	200	200	
Avni Islami	Prishtinë		22.10.2013	300	300	
Bukurije Xhemajlaj	Nr. Trans: 139015959		22.10.2013	11	11	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Getuar Mehmeti	Gjilan		22.10.2013	100	100	
Egzon Pnishi	Prishtinë		22.10.2013	10	10	
Muharrem Elezkurtaj	Prizren		22.10.2013	500	500	
Xheladin Xheladini	Nr. Trans: 139018649		22.10.2013	10	10	
Ahmet Ahmeti	Prishtinë		23.10.2013	20	20	
Feti Hetemi	Prishtinë		23.10.2013	350	350	
Driton Imeraj	Nr. Trans: 139220751		23.10.2013	30	30	
Durim Neziri	Gjilan		23.10.2013	500	500	
Venhar Nushi	Prishtinë		23.10.2013	1,000	1,000	
Arta Beqiraj	Prishtinë		23.10.2013	50	50	
Suad Selmani	Gjilan		23.10.2013	100	100	
Mevlide Shkodra	Gjilan		23.10.2013	1,000	1,000	
Flamur Hamidi	Prishtinë		23.10.2013	100	100	
Anita Shabani	Prishtinë		23.10.2013	500	500	
Afrim Kasolli	Prishtinë		23.10.2013	1,000	1,000	
Armend Musliu	Prishtinë		23.10.2013	20	20	
Hatixhe Hoxha	Prishtinë		23.10.2013	45	45	
Pireva Ntsh	Nr. Trans: 139269952		23.10.2013	200	200	
Azbi Gashi	Rahovec		23.10.2013	1,000	1,000	
Astrit Dehari	Prishtinë		23.10.2013	20	20	
Ardian Huli	Istog		24.10.2013	25	25	
Jeton Kuqi	Deçan		24.10.2013	1,000	1,000	
Dardan Molliqaj	Prishtinë		24.10.2013	650	650	
Flamur Arifaj	Istog		24.10.2013	40	40	
Sihana Dpt	Nr. Trans: 139521281		24.10.2013	100	100	
Ahmet Geca	Prishtinë		24.10.2013	50	50	
Artan Abrashi	Prizren		24.10.2013	500	500	
Leonida Molliqaj	Deçan		25.10.2013	30	30	
Afrim Kasolli	Prishtinë		25.10.2013	1,000	1,000	
Safet Mazreku	Malisheve		25.10.2013	50	50	
Fluidi Shpk	Nr. Trans: 139758227		25.10.2013	1,000	1,000	
Besnik Krasniqi	Malisheve		25.10.2013	50	50	
Sylejman Neziri Plus Market	Nr. Trans: 139762419		25.10.2013	200	200	
Enklodita Molliqaj	Deçan		25.10.2013	20	20	
Krenare Koqi	Prishtinë		25.10.2013	500	500	
Selman Sokolaj	Prizren		25.10.2013	500	500	
Kopshti Ntsh	Gjakove		25.10.2013	1,000	1,000	
Pajazit Musa	Leposaviq		25.10.2013	175	175	
Illir Havolli	Nr. Trans: 139770257		25.10.2013	100	100	
Apa-Com Npsh	Nr. Trans: 139975272		26.10.2013	10	10	
Fatban Bunjaku	Prishtinë		28.10.2013	500	500	
Denis Iberdemaj	Istog		28.10.2013	20	20	
Dori-Com Hysen Lajqi	Peje		28.10.2013	40	40	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Fatime Mehmeti	Prishtinë		28.10.2013	10	10
Valeza Zogjani	Prishtinë		28.10.2013	10	10
Eneniku Npt	Nr. Trans: 140617314		28.10.2013	500	500
Merita Konjusha	Fushë Kosovë		28.10.2013	100	100
Arianit Konjusha	Fushë Kosovë		28.10.2013	750	750
Nagib Memedi	Nr. Trans: 140616105		28.10.2013	300	300
Bujar Dakaj	Prizren		28.10.2013	500	500
Arsim Thaçi	Dardanë		28.10.2013	100	100
B Tetova	Nr. Trans: 140622129		28.10.2013	100	100
Aura Afrim Blyta	Prishtinë		29.10.2013	1,000	1,000
Aurora Krasniqi	Prishtinë		29.10.2013	1,000	1,000
Fatmir Lahi	Prishtinë		29.10.2013	100	100
Bajram Pireci	Prishtinë		29.10.2013	500	500
Albana Gjinolli	Prishtinë		29.10.2013	300	300
Kopshti Ntsh	Gjakove		30.10.2013	1,000	1,000
Labinot Beqa	Shtime		30.10.2013	1,000	1,000
Sanije Sadiki	Shtime		30.10.2013	1,000	1,000
Ylli Hoxha	Prishtinë		30.10.2013	1,000	1,000
Armala Café Shpk	Nr. Trans: 141039539		30.10.2013	200	200
Genti Xhambazi	Nr. Trans: 141042687		30.10.2013	300	300
Euro Kosova Shpk	Prishtinë		30.10.2013	500	500
Isak Xhemajli	Nr. Trans: 141253491		31.10.2013	500	500
Ruzhdiqe Murati	Prishtinë		31.10.2013	300	300
Nagip Krasniqi	Nr. Trans: 141255319		31.10.2013	20	20
Kemajl Kurteshi	Gjilan		31.10.2013	20	20
Gacaferri Mobilje Npt	Nr. Trans: 141260938		31.10.2013	500	500
Lulzim Osmani	Gjilan		31.10.2013	200	200
Lulzim Osmani	Gjilan		31.10.2013	50	50
Leonard Shala	Therandë		31.10.2013	100	100
Genc Kafexholli	Nr. Trans: 141271270		31.10.2013	10	10
Jon Dushi	Prishtinë		31.10.2013	100	100
Fatmir Fetahu	Lipjan		01.11.2013	200	200
Pajtim Demaj	Istog		01.11.2013	45	45
Leotrim Neziraj	Prishtinë		01.11.2013	20	20
Kujtim Gruda	Nr. Trans: 141625409		01.11.2013	100	100
Valdet Shehu	Nr. Trans: 141625508		01.11.2013	10	10
Muala Cukpishiti	Prishtinë		01.11.2013	1,000	1,000
Idriz Ferati	Prishtinë		01.11.2013	1,000	1,000
Agim Kastrati	Rahovec		01.11.2013	160	160

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Arta Shala	Nr. Trans: 141675309		01.11.2013	100	100
Idriz Ferati	Prishtinë		02.11.2013	950	950
Fatban Bunjaku	Prishtinë		02.11.2013	1,000	1,000
Rexhep Selmani	Gjilan		02.11.2013	100	100
Creative Ceramica Shpk	Nr. Trans: 142025632		02.11.2013	300	300
Bejtush Isufi	Nr. Trans: 142025870		02.11.2013	100	100
Teuta Hoxha	Nr. Trans: 142719514		05.11.2013	70	70
Xhevat Isufi	Prishtinë		05.11.2013	20	20
Ekrem Musli	Nr. Trans: 142734978		05.11.2013	470	470
Arianit Konjusha	Fushë Kosovë		06.11.2013	180	180
Shyhrete Muji	Gjilan		06.11.2013	100	100
Albert Ramaj	Drenas		06.11.2013	120	120
Drilon Pireva	Prishtinë		06.11.2013	70	70
Arita Hasani	Nr. Trans: 142998575		06.11.2013	50	50
Mentor Kycyku	Kacanik		07.11.2013	120	120
Elbasan Arifi	Gjilan		07.11.2013	80	80
Adnan Rustemi	Selia		08.11.2013	600	600
Hyzri Bunjaku	Besiane		08.11.2013	70	70
Grejtalb Emiri	Shtime		08.11.2013	150	150
Shyhrete Muji	Gjilan		08.11.2013	100	100
Masar Shala	Rahovec		08.11.2013	120	120
Aida Ferati	Mitrovicë		08.11.2013	159	159
Arianit Sadiku	Gjilan		09.11.2013	100	100
Dukagjin Venhari	Prishtinë		09.11.2013	50	50
Teki Dobrosi	Gjakove		11.11.2013	70	70
Kushtrim Loki	Hani I Elezit		11.11.2013	120	120
Besim Shkreli	Peje		12.11.2013	70	70
Laura Bytyqi	Therandë		12.11.2013	120	120
Nexhat Shabani	Kastriot		12.11.2013	170	170
Mevlyde Bytyqi	Prizren		13.11.2013	71	71
Infra Plus Nn Musa Islamaj	Nr. Trans: 144731761		14.11.2013	110	110
Niman Beqiraj	Istog		15.11.2013	120	120
Isa Klaiqi	Dardanë		18.11.2013	120	120
Ibrahim Kryeziu	Lipjan		18.11.2013	120	120
Blerta Blakaj	Nr. Trans: 145591488		18.11.2013	20	20
Sylejman Krasniqi	Prishtinë		20.11.2013	10	10
Naser Neziri	Mitrovicë		21.11.2013	20	20
Rrahman Osmani	Mitrovicë		21.11.2013	30	30
Fatos Elezaj	Kline		21.11.2013	20	20
Asdren Peci	Mitrovicë		21.11.2013	30	30
Arber Kycyku	Mitrovicë		21.11.2013	30	30
Kushtrim Berisha	Mitrovicë		21.11.2013	30	30

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Agron Muzliukaj	Mitrovicë		21.11.2013	30	30	
Besnik Bajrami	Mitrovicë		21.11.2013	30	30	
Vlora Mustafa	Mitrovicë		21.11.2013	20	20	
Avni Islami	Besiane		22.11.2013	300	300	
Fatmir Mareta	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Hysni Sylejmani	Mitrovicë		22.11.2013	30	30	
Hysni Sylejmani	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Fitim Feka	Mitrovicë		22.11.2013	30	30	
Hysni Hasani	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Fitim Hajdari	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Shahe Miftaraj	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Bajram Kleqka	Lipjan		22.11.2013	20	20	
Sami Ukshini	Gjilan		22.11.2013	25	25	
Kreshnik Abazi	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Luan Aliu	Gjilan		22.11.2013	185	185	
Florimond Haziri	Gjilan		22.11.2013	30	30	
Albert Hasani	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Naime Musa	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Avdil Klaiqi	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Besim Mustafa	Mitrovicë		22.11.2013	30	30	
Riza Xhafa	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Ukshin Ajdini	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Shyhrete Muji	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Bekim Latifi	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Besim Beqiri	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Fatlum Rexhepi	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Amir Hoti	Mitrovicë		22.11.2013	15	15	
Liridone Avdiu	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Liridone Avdiu	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Fehmi Rrudhani	Mitrovicë		22.11.2013	30	30	
Lundrim Osmani	Gjilan		22.11.2013	30	30	
Fitim Ramabaja	Dardanë		22.11.2013	20	20	
Avni Peci	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Gezim Jusufi	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Jaha Sumiqi	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Arben Jashari	Gjilan		22.11.2013	33	33	
Xhylazim Peci	Mitrovicë		22.11.2013	30	30	
Arjeta Veseli	Prishtinë		22.11.2013	22	22	
Luljeta Jerliu	Gjilan		22.11.2013	20	20	
Avni Vuthaj	Istog		22.11.2013	20	20	
Arben Carkaj	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Ekrem Isufi	Prishtinë		22.11.2013	21	21	
Rasim Xhafa	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Lavdim Peci	Mitrovicë		22.11.2013	20	20	
Arben Jashari	Fushë Kosovë		23.11.2013	20	20	
Valon Jashari	Fushë Kosovë		23.11.2013	30	30	
Shpend Bardiqi	Fushë Kosovë		23.11.2013	20	20	
Ruzhdi Hajzeri	Mitrovicë		23.11.2013	20	20	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Egzona Bajrami	Mitrovicë		23.11.2013	20	20	
Durim Salihu	Mitrovicë		23.11.2013	20	20	
Vigan Hashani	Kastriot		25.11.2013	30	30	
Ferki Selmani	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Milaim Musliu	Gjilan		25.11.2013	30	30	
Muhamet Rexhepi			25.11.2013	30	30	
Enkeleda Shatri	Istog		25.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	20	20	
Fatlinda Haskaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Shuaip Vitija	Gjilan		25.11.2013	20	20	
Mirhad Idrizi	Gjilan		25.11.2013	20	20	
Leotrim Zeqiraj	Istog		25.11.2013	20	20	
E Hyseni	Nr. Trans: 147082474		25.11.2013	400	400	
Muhamet Maraj	Istog		25.11.2013	30	30	
Blerim Asani	Gjilan		25.11.2013	20	20	
Arsim Murati	Gjilan		25.11.2013	30	30	
Lulzime Peci	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Faik Zeneli	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Besarta Pasoma	Mitrovicë		25.11.2013	30	30	
Jetish Salihu	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Avni Maliqi	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Hysni Miftari	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Murat Mustafa	Gjilan		25.11.2013	33	33	
Durim Thaqi	Kastriot		25.11.2013	20	20	
Endrit Shatri	Istog		25.11.2013	30	30	
Arbnora Rama	Mitrovicë		25.11.2013	30	30	
Naser Hyseni	Nr. Trans: 147086782		25.11.2013	600	600	
Valon Segaci	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Zija Luta	Kacanik		25.11.2013	20	20	
Jeton Tanaj	Kastriot		25.11.2013	30	30	
Leotrim Neziraj	Istog		25.11.2013	20	20	
Leotrim Neziraj	Istog		25.11.2013	20	20	
Beqir Meholli	Mitrovicë		25.11.2013	20	20	
Arjan Prebreza	Fushë Kosovë		25.11.2013	20	20	
Besnik Neziri	Gjilan		25.11.2013	30	30	
Naim Zekaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Dionis Feka	Mitrovicë		25.11.2013	30	30	
Denis Iberdemaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Kushtrim Nimanaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Izer Mehmeti	Gjilan		25.11.2013	20	20	
Arlind Kabashi	Istog		25.11.2013	30	30	
Shkumbin Hajdaj	Istog		25.11.2013	30	30	
Lirim Selmanaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Vlora Izlamaj	Istog		25.11.2013	20	20	
Avdyl Bajramaj	Istog		25.11.2013	30	30	
Lirim Selmanaj	Istog		25.11.2013	10	10	
Skenderlina Ajzeraj	Istog		25.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	20	20	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	10	10	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	30	30	
Brikene Ramabaja	Dardanë		25.11.2013	30	30	
Nehat Shala	Mitrovicë		25.11.2013	70	70	
Jetish Avdiu	Kastriot		25.11.2013	20	20	
Fitore Bogujevci	Fushë Kosovë		25.11.2013	30	30	
Njomza Hashani	Kastriot		25.11.2013	30	30	
Esat Topalli	Fushë Kosovë		25.11.2013	30	30	
Faton Berisha	Fushë Kosovë		25.11.2013	20	20	
Statovci Dpz Hashim Statovci	Fushë Kosovë		25.11.2013	20	20	
Arbnor Loki	Kacanik		26.11.2013	20	20	
Ahmet Ahmetoglu	Peje		26.11.2013	30	30	
Mirjeta Salihu	Mitrovicë		26.11.2013	20	20	
Alban Zejnullahu	Lipjan		26.11.2013	20	20	
Fatbardh Pllana	Kastriot		26.11.2013	20	20	
Astrit Kycyku	Kacanik		26.11.2013	20	20	
Ardian Iberdemaj	Istog		26.11.2013	20	20	
Shkumbin Rabaj	Istog		26.11.2013	20	20	
Shkumbin Rabaj	Istog		26.11.2013	20	20	
Abedin Selimi	Gjilan		26.11.2013	30	30	
Blerim Latifi	Mitrovicë		26.11.2013	20	20	
Bujar Selmani	Mitrovicë		26.11.2013	30	30	
Ilirjan Berisha	Istog		26.11.2013	20	20	
Ilirjan Berisha	Istog		26.11.2013	30	30	
Musli Zymberi	Gjilan		26.11.2013	30	30	
Agim Kurti	Mitrovicë		26.11.2013	20	20	
Shpetim Behrami	Kastriot		26.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		26.11.2013	20	20	
Lavdim Haskaj	Istog		26.11.2013	30	30	
Eremal Koraqi	Kacanik		26.11.2013	20	20	
Ylli Koraqi	Kacanik		26.11.2013	20	20	
Zeqir Leci	Dardanë		26.11.2013	20	20	
Sebahate Latifi	Mitrovicë		26.11.2013	30	30	
Egzon Balaj	Istog		26.11.2013	30	30	
Gramos Hashani	Kastriot		26.11.2013	30	30	
Valmir Balaj	Istog		26.11.2013	20	20	
Blerim Fetahi	Istog		26.11.2013	20	20	
Esad Halimi	Kastriot		26.11.2013	20	20	
Fatos Gashi	Fushë Kosovë		26.11.2013	20	20	
Mimoza Murati	Selia		26.11.2013	1,000	1,000	
Shkembim Shala	Peje		27.11.2013	30	30	
Ergjan Belegu	Peje		27.11.2013	20	20	
Artizan Fera	Dardanë		27.11.2013	20	20	

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Vlora Zogiani	Fushë Kosovë		27.11.2013	20	20
Ahmet Krasniqi	Peje		27.11.2013	20	20
Kujtim Ahmetaj	Peje		27.11.2013	20	20
Kujtim Ahmetaj	Peje		27.11.2013	20	20
Nasibe Mehaniqi	Peje		27.11.2013	20	20
Selami Sylejmani	Gjilan		27.11.2013	30	30
Gezim Bllaca	Nr. Trans: 147721021		27.11.2013	20	20
Egezon Idrizaj			27.11.2013	20	20
Jetmir Mejdiu	Sharr		27.11.2013	20	20
Dinor Ramadani	Sharr		27.11.2013	20	20
Arsim Hasani	Mitrovicë		27.11.2013	20	20
Blerta Berisha	Peje		27.11.2013	20	20
Blerta Berisha	Peje		27.11.2013	20	20
Emin Deliu	Mitrovicë		27.11.2013	20	20
Bujar Zekaj	Peje		27.11.2013	20	20
Selim Maliqi	Dardanë		27.11.2013	20	20
Kujtim Ahmetaj	Peje		27.11.2013	20	20
Bunjamin Mani	Kacanik		27.11.2013	20	20
Lirim Nimanaj	Istog		27.11.2013	20	20
Florijana Ramqaj	Istog		27.11.2013	20	20
Bedri Peposhi			27.11.2013	20	20
Florent Ramqaj	Istog		27.11.2013	20	20
Arbnor Bunjaku	Kacanik		27.11.2013	20	20
Burim Nuhiu	Kastriot		27.11.2013	20	20
Ditelind Reshiti	Sharr		27.11.2013	20	20
Valentina Kabashi	Therandë		27.11.2013	20	20
Sami Islami	Mitrovicë		27.11.2013	30	30
Rilind Reshiti	Sharr		27.11.2013	30	30
Ibrahim Ajupi	Sharr		27.11.2013	20	20
Mimoza Murati	Selia		27.11.2013	473	473
Shukri Latifi	Mitrovicë		27.11.2013	30	30
Shabi Bajrami	Gjilan		27.11.2013	20	20
Arta Hashani	Kastriot		27.11.2013	20	20
Festim Prushi	Kacanik		27.11.2013	20	20
Brikene Ramabaja	Dardanë		27.11.2013	20	20
Brikene Ramabaja	Dardanë		27.11.2013	20	20
Besim Zekaj	Peje		27.11.2013	30	30
Brikene Ramabaja	Dardanë		27.11.2013	20	20
Brahim Krasniqi	Peje		27.11.2013	20	20
Avni Guraziu	Therandë		27.11.2013	20	20
Liridon Ahmetaj	Peje		27.11.2013	20	20
Besim Loxha	Peje		27.11.2013	20	20
Flamur Arifaj	Istog		27.11.2013	20	20
Servete Shala	Peje		27.11.2013	20	20
Ukshin Behrami	Mitrovicë		27.11.2013	20	20
Refik Krasniqi	Gjilan		27.11.2013	20	20
Arban Nebihu	Mitrovicë		27.11.2013	20	20
Ruzhdi Durmishi	Therandë		27.11.2013	20	20
Bardhyl Berisha	Kastriot		27.11.2013	20	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Mentor Rama	Besiane		27.11.2013	50	50
Astrik Selmonaj	Decan		27.11.2013	110	110
Mirlinda Morina	Therandë		27.11.2013	20	20
Hava Morina	Therandë		27.11.2013	20	20
Nexhat Shabani	Mitrovicë		27.11.2013	20	20
Faradin Ahmeti	Peje		27.11.2013	20	20
Festim Binaku	Peje		27.11.2013	20	20
Jeton Kicaj	Therandë		28.11.2013	20	20
Shpetim Hashani	Kastriot		28.11.2013	20	20
Mifail Elshani			28.11.2013	30	30
Besim Kasa	Kacanik		28.11.2013	30	30
Liridon Veselaj	Therandë		28.11.2013	20	20
Diana Ramadani			28.11.2013	20	20
Fatlum Ramadani	Fushë Kosovë		28.11.2013	20	20
Afrim Dervishi	Dardanë		28.11.2013	30	30
Januz Kolgeci	Therandë		28.11.2013	20	20
Florian Hyseini	Sharr		28.11.2013	20	20
Gezim Guraziu	Therandë		29.11.2013	20	20
Bahtjar Gega	Therandë		29.11.2013	20	20
Gzim Beqiri	Mitrovicë		29.11.2013	20	20
Islam Makolli	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Ilir Reshani	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Arian Emerllahu	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Besim Bajrami	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Arijan Tahiri	Mitrovicë		29.11.2013	20	20
Mirsad Krrabaj			29.11.2013	20	20
Kaltrina Abazi	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Emrush Jahaj	Therandë		29.11.2013	20	20
Liridona Raci	Peje		29.11.2013	20	20
Besart Rraqi	Therandë		29.11.2013	20	20
Fitim Musliu	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Azem Ukaj	Kline		29.11.2013	20	20
Blediana Hashani	Kastriot		29.11.2013	20	20
Ardian Berisha			29.11.2013	20	20
Azem Jakaj	Ferizaj		29.11.2013	30	30
Ramadan Maloki	Ferizaj		29.11.2013	30	30
Enver Belaj	Istog		29.11.2013	20	20
Shkelqim Hashani	Kastriot		29.11.2013	20	20
Bardhyl Durmishi	Therandë		29.11.2013	20	20
Bardhyl Durmishi	Therandë		29.11.2013	20	20
Selman Jasharaj	Istog		29.11.2013	30	30
Vesel Ahmeti	Mitrovicë		29.11.2013	30	30
Liridon Dabinovci	Ferizaj		29.11.2013	20	20
Artan Haxhiu	Mitrovicë		29.11.2013	30	30
Pajtim Badallaj	Therandë		29.11.2013	20	20
Jeta Gashi	Peje		29.11.2013	30	30
Artan Lekaj	Kline		29.11.2013	20	20
Hazbije Pruthi	Gjakove		29.11.2013	800	800
Xhevat Begu	Mitrovicë		29.11.2013	20	20
Fitim Xhafa	Mitrovicë		29.11.2013	20	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Xhevat Begu	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Aferdita Zuka	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Aferdita Zuka	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Rifat Sadikaj	Therandë		29.11.2013	20	20	
Rilind Reshiti	Sharr		29.11.2013	180	180	
Blendi Muharremi	Peje		29.11.2013	20	20	
Ideal Ndrecaj	Therandë		29.11.2013	20	20	
Illir Rexhepi			29.11.2013	20	20	
Ardi Kurtishi	Sharr		29.11.2013	20	20	
Kastriot Blakaj	Istog		29.11.2013	20	20	
Blerim Xhafa	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Festina Kasa	Kacanik		29.11.2013	20	20	
Faton Selmanaj	Decan		29.11.2013	50	50	
Krenare Gashi	Peje		29.11.2013	20	20	
Sikmond Ajzeraj	Istog		29.11.2013	30	30	
Arsim Krasniqi	Kastriot		29.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		29.11.2013	20	20	
Brikene Ramabaja	Dardanë		29.11.2013	20	20	
Idriz Krasniqi	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Shtator Ziba	Therandë		29.11.2013	20	20	
Gzim Isufi	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Adrian Murati	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Muaj Salihu	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Metush Hashani	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Bujar Devolli	Peje		29.11.2013	20	20	
Meludin Ibishi	Ferizaj		29.11.2013	30	30	
Festim Zatriqi	Peje		29.11.2013	20	20	
Egzon Gashi	Kline		29.11.2013	30	30	
Fatos Halimi	Ferizaj		29.11.2013	30	30	
Gentiana Ibishi	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Ergon Hyseni	Ferizaj		29.11.2013	20	20	
Endrit Gashi	Kline		29.11.2013	30	30	
Amir Hoti	Mitrovicë		29.11.2013	5	5	
Zade Osmani	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Lindita Gara	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Behar Kurti	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Hazbije Pruthi	Gjakove		29.11.2013	900	900	
Avni Foniqi	Gjilan		29.11.2013	650	650	
Naim Klaiqi	Gjilan		29.11.2013	630	630	
Qerim Muharremi	Mitrovicë		29.11.2013	20	20	
Ilaz Jashari	Mitrovicë		30.11.2013	20	20	
Vullnet Dibrani	Mitrovicë		30.11.2013	20	20	
Muaj Salihu	Mitrovicë		30.11.2013	20	20	
Adem Ademi	Mitrovicë		30.11.2013	100	100	
Gjithsej donacionet dhe kontributet në të holla				141,488	141,488	

Shënimi 5: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime

Përshkrimi i mallit / shërbimit	Pranuar nga			Data kur është dhënë kontributi	Vlera në Euro
	Kontribuuesi	Adresa	Numri personal		
Mbushje	Nol Nushi	Prishtine		28.09.2013	100
Pajisje Kompjut.	Ekoinvest	Prishtine		21.10.2013	2,500
Uje	Uje Rugove	Prishtine		03.11.2013	2,029
Financim I Klipit	Naim Berisha	Ferizaj		21.10.2013	400
Financim I Klipit	Refik Sadriu	Ferizaj		21.10.2013	504
Fotografim	Gramoz Ramadani	Ferizaj		28.09.2013	50
Muzike	Bardhyl Abazi	Ferizaj		07.11.2013	480
Fotografim	Kushtrim Asllani	Ferizaj		05.11.2013	700
Financim I Ndejes	Ylber Rexhepi	Ferizaj		07.11.2013	730
Flamuj Dhe Shtiza	Liridoni-J	Ferizaj		07.11.2013	80
Qiraja E Zyres	Mustaf Shabani	Gjilan		05.10.2013	300
Pagesa E Ushqimit	Nexhat Haziri	Gjilan		15.10.2013	313
3 Tонера	Avdul Pajaziti	Gjilan		22.10.2013	75
Lengje Dhe Uje	Selami Kurteshi	Gjilan		25.10.2013	66
Lengje	Luan Korqa	Gjilan		03.11.2013	98
Derivate	Nt Vali	Prishtine		19.10.2013	64
Leter Per Printim	Zana Maloku	Prishtine		22.10.2013	29
Derivate	Nt Vali	Prishtine		23.10.2013	65
Sim Kartela	Ntsh Pri-Mob	Prishtine		26.10.2013	150
Derivate	Nt Vali	Prishtine		27.10.2013	58
Kese Dhe Folie	Ntp Euro-Plast	Prishtine		29.10.2013	40
Derivate	Nt Vali	Prishtine		31.10.2013	61
Uje	Uje Rugove	Prishtine		02.11.2013	270
Lengje Frutash	Frutti	Prizren		02.11.2013	1,000
Ushqim	Ntp Haliti	Dardane		12.10.2013	120
Ushqim	Ardi	Dardane		22.10.2013	72
Ushqim	Sami Avdia	Vushtrri		03.10.2013	895
Gota	Fitim Koqani	Peje		09.10.2013	40
Printer	Berdyna	Peje		17.10.2013	50
Pije	Bibita	Peje		31.10.2013	150
Ushqim	Qebaptore Buquku	Peje		02.11.2013	270
Ushqim	Qebaptore Buqja	Peje		02.11.2013	200
Ushqim	Qebaptore Buquku	Peje		02.11.2013	200
Ushqim	Te Ahmeti	Peje		02.11.2013	50
Pije	Sinalco	Istog		02.11.2013	75
Lengje	Burimi Ag	Therande		30.10.2013	40
Lengje	Frutex	Therande		01.11.2013	172
Ushqim	Tafë Tafa	Shtërpcë		01.11.2013	100
Ushqim	Shpëtim Arifi	Shtërpcë		01.11.2013	100
Ushqim	Ali Halimi	Shtërpcë		01.11.2013	100
Ushqim	Flurim Shala	Junik		03.11.2013	350
Ushqim	Shkumbin Zyba	Therande		03.11.2013	300
Ushqim	Emire Kryeziu-Brajshori	Obiliq		03.11.2013	200

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje

Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës

Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

Derivate	Bingo Benz	Prishtine		30.11.2013	330
Ushqim	Hotel Nartel	Prishtine		04.12.2013	400
Derivate	Rsm Company	Çagllavice		04.12.2013	678
Ushqim	Agora N.Sh	Prishtine		04.12.2013	400
Ushqim	Shpageteria Toni	Prishtine		04.12.2013	600
Ushqim	Papillon Sh.P.K	Prishtine		04.12.2013	1,500
Ushqim	Royal Bakery	Prishtine		06.12.2013	950
Ushqim	Restorant Erika	Prishtine		06.12.2013	2,800
Jogurta	Devolli Distribucion	Prishtine		06.12.2013	280
Jogurta	Qumeshtorja Bylmeti	Prishtine		06.12.2013	150
Uje	Uje Rugove	Prishtine		06.12.2013	1,798
Ushqim	Vila Germia	Prishtine		09.12.2013	1,250
Lengje Te Pemve	Frutti	Prishtine		12.12.2013	833
Ushqim	Taverna Dardha	Prishtine		19.12.2013	1,000
Inventar I Zyres	Liman Hoti	Malisheve		02.10.2013	395
Muzike	Muharrem Hoti	Malisheve		02.10.2013	200
Pije	Armala Kafe Shpk	Prishtine		03.10.2013	65
Material Administrativ	Besnik Morina	Malisheve		03.10.2013	19
Material Administrativ	Safet Mazreku	Malisheve		03.10.2013	10
Material Administrativ	Kujtim Mazreku	Malisheve		03.10.2013	10
Ushqim	Asman Kryeziu	Malisheve		05.10.2013	14
Material Administrativ	Ismail Telaku	Malisheve		05.10.2013	20
Karburante	Muhamet Bytyçi	Malisheve		05.10.2013	20
Ushqim	Arben Krasniqi	Malisheve		05.10.2013	40
Mjete Teknike	Muharrem Hoti	Malisheve		07.10.2013	35
Mbushje Telefoni	Alban Krasniqi	Malisheve		09.10.2013	20
Karburante	Rrahman Krasniqi	Malisheve		12.10.2013	20
Ushqim	Zaim Ulluri	Malisheve		21.10.2013	10
Ushqim	Safet Mazreku	Malisheve		21.10.2013	18
Gas	Adnan Zulfaj	Malisheve		21.10.2013	12
Karburante	Safet Hoti	Malisheve		25.10.2013	20
Material Administrativ	Asman Kryeziu	Malisheve		28.10.2013	20
Ushqim	Besnik Krasniqi	Malisheve		01.11.2013	20
Karburante	Muharrem Hoti	Malisheve		01.11.2013	20
Inventar I Zyres	Muhamet Bytyçi	Malisheve		01.11.2013	200
Gjithsej kontributet në natyrë në mall dhe shërbime					27,802

Shënimi 6: Shpenzimet

Shpenzimet	Shpenzimi në Euro	Pagesa në Euro	Borxhi i mbetur në Euro
Pagat dhe kompensimet			
Pagat dhe kompensimet, neto	13,733	12,763	970
Pagesat e vëzhguesve	24,000	0.00	24,000
Kontributet pensionale të punëmarrësit	803	0.00	803
Kontributet pensionale të punëdhënësit	803	0.00	803
Tatimet në të ardhura personale	1,525	0.00	1,525
Beneficionet tjera	0.00	0.00	0.00
Gjithsej	40,864	12,763	28,101
Shpenzimet e transportit			
Automjetet motorike të huazuara	0.00		0.00
Karburantet	19,925	17,696	2,229
Biletat, aeroplanit/autobusit/trenit/taksitë	3,900	3,900	0.00
Sigurimi dhe mirëmbajtja e veturave	961	961	0.00
Gjithsej shpenzimet e transportit	24,786	22,557	2,229
Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat			
Lokali	18,079	9,779	8,300
Ushqimi	27,616	27,508	109
Aktivitete kulturore dhe rekreative	0.00		0
Radio dhe spotet televizive	27,829	17,397	10,432
Stendat e afishimit dhe reklamimet në gazeta	31,449	28,579	2,870
Shpenzimet tjera të reklamave, reprezentacionit dhe konferencave	17,797	17,797	0
Gjithsej reklamat, reprezentacioni dhe konferencat	122,770	101,060	21,711
Blerja e mallrave			
Furnizimi i zyrës	8,965	8,941	24
Pajisjet të vogla	3,197	3,197	0.00
Gjithsej blerja e mallrave	12,162	12,138	24
Shpenzimet e përgjithshme			
Qiraja e lokalit të zyrës	23,324	23,294	30
Telefoni, interneti dhe posta	1,225	1,225	
Rryma, shërbimet komunale (uji dhe mbeturinat)	3,750	3,250	500
Shpenzimet lidhur me donacionet dhe kontributet ne natyrë në mallra	27,802		

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje
 Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës
 Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013

dhe shërbime			
Gjithsej shpenzimet e përgjithshme	56,101	27,769	530
Shpenzimet e ndryshme			
Mirëmbajtja e pajisjeve dhe hapësirave të zyrës	2,337	2,337	
Shpenzimet që nuk janë përfshirë në asnjë kategori tjetër	376	376	
Gjithsej shpenzimet e ndryshme	2,713	2,713	
Gjithsej shpenzimet	259,396	179,000	52,594

Shënimi 7: Pagesat mbi 5,000.00 Euro

Qëllimi i pagesës	Paguar ndaj:			Data kur është bërë pagesa	Vlera në euro
	Personi Fizik/Juridik	Adresa	Numri personal		
Emitim I Spoteve	Expedio	Prishtine	600301387	01.11.2013	4,831
Emitim I Spoteve	Expedio	Prishtine	600301387	26.11.2013	5,533
Ndriçim Dhe Zërim	Nsh Avolite Mix	Prishtine	600724646	02.09.2013	300
Ndriçim Dhe Zërim	Nsh Avolite Mix	Prishtine	600724646	02.09.2013	1,700
Ndriçim Dhe Zërim	Nsh Avolite Mix	Prishtine	600724646	30.09.2013	5,300
Ndriçim Dhe Zërim	Nsh Avolite Mix	Prishtine	600724646	01.10.2013	250
Ndriçim Dhe Zërim	Nsh Avolite Mix	Prishtine	600724646	06.11.2013	5,150
Fletpalosje, Fllajera, Vizitkarta	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	18.09.2013	380
Leter A 4	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	27.09.2013	245
Regjistrator	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	27.09.2013	23
Regjistrator	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	11.10.2013	23
Leter A 4	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	12.10.2013	245
Zarfa	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	18.10.2013	40
Fletushkë A/3 Color E Thyer Në Mes,	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	22.10.2013	2,449
Fletpalosje	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	22.10.2013	2,575
Zarfa	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	23.10.2013	40
Fletpalosje	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	24.10.2013	1,100
Fletpalosje	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	24.10.2013	300
Fletpalosje A/3, Ftesa Color	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	26.10.2013	770
Zarfa	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	26.10.2013	225
Leter A 4	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	29.10.2013	245
Fletpalosje A/3, Ftesa A/5,	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	31.10.2013	2,444
Shtypi Ne Baner	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	13.11.2013	20

Iniciativa Qytatare Lëvizja Vetëvendosje*Shënime për Pasqyrat Financiare të Fushatës**Zgjedhjet Lokale 03 Tetor 2013 deri më 1 Dhjetor, 2013*

Zarfa A 5	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	25.11.2013	90
Ftesa, Zarfa	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	26.11.2013	494
Shtyp I Banerit, Fletpalosje, Zarfa Etj.	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	28.11.2013	2,636
Shtyp I Banerit, Fletpalosjee, Zarfa Etj.	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	25.11.2013	1,822
Dakoda	Ntg Blendi	Prishtine	600178405	04.12.2013	144
Komunikim	Ptk / Vala	Prishtine	600016762	TOTAL	18,019
Shtypje E Materiale	Xprint	Prishtine	600296786	03.09.2013	1,850
Shtypje E Materialeve	Xprint	Prishtine	600296786	24.09.2013	3,387
Shtypi Roll Up	Nsh Select	Prishtine	600789690	02.10.2013	232
Shtyp I Posterave	Nsh Select	Prishtine	600789690	02.10.2013	3,200
Vizitkarta	Nsh Select	Prishtine	600789690	02.10.2013	2,500
Shtyp I Posterave	Nsh Select	Prishtine	600789690	03.10.2013	180
Zerim	Sonus Production	Prishtine	70215814	DETYRIM	7,800
Gjithsej pagesat mbi 5,000.00 Euro					76,542